



**ЛЮБОТИНСЬКА МІСЬКА РАДА
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ
XLVIII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ**

Від 08 грудня 2023 р.

№ 665

**Про затвердження переліку
адміністративних послуг, що надаються через
Центр надання адміністративних послуг
Люботинської міської ради, у новій редакції**

На виконання вимог Закону України від 06 вересня 2012 року №5203-VI «Про адміністративні послуги» із змінами та доповненнями, постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2023 року № 754 «Деякі питання соціального захисту ветеранів війни та жертв нацистських переслідувань», постанови Кабінету Міністрів України від 11 серпня 2023 року № 853 «Деякі питання надання комплексної електронної публічної послуги «Малятко»», розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 липня 2023 року № 609-р «Про внесення змін у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523», наказу Міністерства у справах ветеранів України від 20.09.2023 № 235 «Про затвердження деяких карток адміністративної послуги», рішення XLIV сесії Люботинської міської ради VIII скликання від 08 серпня 2023 року №501 «Про затвердження Положення про відділ місцевого економічного розвитку в новій редакції», наказу Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 24 серпня 2023 року №63 «Про затвердження Інформаційних та Технологічних карток адміністративних послуг, які надаються Головним управлінням Держгеокадастру у Харківській області», розглянувши службову записку начальника відділу з питань містобудування, архітектури та держархбудконтролю, керуючись п.6 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Люботинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити перелік адміністративних послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської ради, у новій редакції (додаток 1).
2. Затвердити перелік інших послуг місцевого значення, які реалізуються через Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської ради, у новій редакції (додаток 2).
3. Рішення Люботинської міської ради XLII сесії VIII скликання від 06 липня 2023 року № 448 «Про затвердження переліку адміністративних послуг, що надаються через Центр надання адміністративних послуг Люботинської міської ради, у новій редакції», вважати таким, що втратило чинність.
4. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючу справами виконавчого комітету Лідію КУДЕНКО та депутатську комісію з питань прав людини, законності, регламенту, місцевого самоврядування, депутатської діяльності і етики.

Міський голова



Леонід ЛАЗУРЕНКО